

**Конкурс «Снежный городок
Эколят»**

**МБДОУ «Детский сад с. Большая Гусиха
Базарно-Карабулакского муниципального
Района Саратовской области»**

**Воспитатель Быкова Л.
Н.**

2022г.



Зима – это удивительное время года, которое славится своей красотой природы, лёгкими и жгучими морозами.

Прогулка для дошкольников — всегда праздник, а зимняя прогулка — праздник вдвойне!

Для того, чтобы нашим воспитанникам было веселее гулять, чтобы они смогли стать волшебниками и сотворить

настоящее чудо, наш детский принял участие в конкурсе «Снежный городок Эколят» .

Строительство снежного городка заняло несколько дней.

Папы и наш герой Шалун помогли соорудить горку, сделали мы её в форме слона.

Горка получилась красивой и будет радовать детей на протяжении зимних прогулок.



Дети вместе с папами и Ёлочкой вырыли лабиринт,
который очень нравится детям.



Дети вместе со своим воспитателем Быковой Л.Н. и героиней Умницей соорудили красивых снеговичков, которые радуют глаз своей непосредственностью.



В этом году у нас проходит олимпиада в Пекине. Для поддержки наших спортсменов мы вместе с Тихоней соорудили корабль олимпийцев, чтобы наши спортсмены вернулись с победой.



Ну и конечно, было сделано много разнообразных фигурок для того, чтобы дети развивались не только в спортзале, но и во время прогулки. На открытие снежного городка в гости к ребятам пришли сказочные герои эколята Ёлочка, Шалун, Умница и Тихоня. Они играли с детьми в подвижные игры, катались с горки, устраивали конкурсы и соревнования. Благодаря совместному участию в этом мероприятии детей, родителей и воспитателей снежный городок Эколят стал для детей любимым местом увлекательного, полезного и приятного времяпрепровождения. Теперь мальчишек и девчонок даже в морозные дни и пряником не заманишь с улицы в свои группы!



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

